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Biden’s approval rating

Overall, do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President 

(previously president-elect)?

Source: Ipsos data
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Partisan Biden approval

Overall, do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President 

(previously president-elect)?

Source: Ipsos data
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Biden’s approval rating

Overall, do you approve or disapprove of the way Joe Biden is 

handling his job as President?

Source: Ipsos data

All Adults Democrat Republican Independent

Strongly approve 24% 48% 3% 14%

Somewhat approve 26% 38% 11% 30%

Lean towards approve 3% 2% 1% 11%

Lean towards disapprove 2% 0% 3% 3%

Somewhat disapprove 12% 4% 18% 13%

Strongly disapprove 29% 5% 61% 26%

Not sure 4% 3% 2% 3%

TOTAL APPROVE 54% 88% 16% 55%

TOTAL DISAPPROVE 42% 9% 83% 42%
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Most important problem facing America

In your opinion, what is the most important problem facing the U.S. today?

Source: Ipsos data
* Starting with 2/4/21 wave, “system” was added to “Healthcare” ,“extremism” was added to “Terrorism”, and “corruption” was added to “Crime”. “Public health, disease, and illness”  and “Inequality and discrimination” were added as new issues. “Economy, generally” 
and “Unemployment/lack of jobs” were combined to create “Economy, unemployment, and jobs”
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Most important problem facing America

In your opinion, what is the most important problem facing the U.S. today?

Source: Ipsos data
* Starting with 2/4/21 wave, “system” was added to “Healthcare” ,“extremism” was added to “Terrorism”, and “corruption” was added to “Crime”. “Public health, disease, and illness”  and “Inequality and discrimination” were added as new issues. “Economy, generally” 
and “Unemployment/lack of jobs” were combined to create “Economy, unemployment, and jobs”

All Adults Democrats Republicans Independents

Economy, unemployment, and jobs 19% 19% 20% 20%

War and foreign conflicts 1% 1% 0% 2%

Immigration 8% 2% 18% 4%

Terrorism and extremism 5% 5% 6% 4%

Healthcare system 10% 12% 8% 11%

Public health, disease, and illness 7% 10% 6% 3%

Energy issues 2% 1% 2% 2%

Morality 6% 2% 12% 5%

Education 3% 2% 3% 2%

Crime or corruption 9% 6% 11% 14%

Environment and climate 6% 11% 2% 4%

Inequality and discrimination 11% 19% 3% 10%

Other 9% 8% 8% 12%

Don’t know 3% 2% 2% 7%
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America’s reopening shows little sign of slowing down

Fewer Americans report masking or social distancing, despite not trusting strangers to be honest about their vaccination status

8 –
Source: Axios/Ipsos Coronavirus Index, Wave 46. Conducted May 21-24, 2021. N=1,102
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How much trust do you have in each 
of the following to be honest about 
their COVID-19 vaccination status?

Percentage of Americans who have ___________
in the last week

Social distanced
Gone out to eat

78%

29%
36%

3%

74%

Jan
8-11

Jan
22-25

Jan 29
-Feb 1

Feb
5-8

Feb
19-22

Feb 26
-Mar 1

Mar
5-8

Mar
19-22

Apr
2-5

Apr
16-19

May
7-10

May
21-24

Worn a mask outside the home at all times A great deal/A fair amount

Percentage of American adults who have 
received at least one dose of a COVID vaccine 

Visited friends or relatives

65%

45%
44%

Not much/None

Close family or friends

Coworkers

People indoors at restaurant, bar, or nightclub

People at an outdoor sporting event or concert

People at an airport

58%
63%
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IMMIGRATION
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Republicans once again express elevated level of concern about 

immigration

10 –
Source: Reuters/Ipsos, Ipsos Core Political
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In your opinion, what is the most important problem facing the U.S. today? 

Percent believe immigration is the most important problem

Jan Feb Mar Apr May Jun Jul Aug Sept Oct Nov Dec Jan Feb Mar Apr May

All Americans Republicans Democrats

Biden’s inauguration:

Jan 20, 2021

WHO declares COVID-19 

a global pandemic:

March 11, 2020

Influx of migrants at 

southern border:

March 2021
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WELL-BEING
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A plurality of Americans are “flourishing”

Sense of well-being strongest among Boomers, lowest among Millennials, and stronger among Republicans than 

Independents and Democrats 

12 –
Source: Ipsos Survey. Conducted April 23-26, 2021. N=1,014
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Flourishing

Languishing

All 

Americans
Republicans Democrats Independents Gen Z Millennials Gen X Boomer+

Partisanship GenerationsTotal

Upper 

moderate

Lower

moderate

The flourishing and languishing scale is derived from the Mental Health Continuum-Short Form (MHC-SF), a battery of 14 questions that 
assess mental health, focusing on emotional, psychological, and social well-being. The scale was developed by Dr. Corey L.M. Keyes.
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Sense of well-being linked to views on condition of society

Among those flourishing and languishing, percent agree with the following statements:

13 –
Source: Ipsos Survey. Conducted April 23-26, 2021. N=1,014
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50%

32%
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These days, I feel like a stranger in my own country

38%

48%

47%

Languishing

Flourishing

Total

When jobs are scarce, employers should prioritize 

hiring people of this country over immigrants

I don't feel like I belong to a community

25%

57%

44%

Languishing

Flourishing

Total

People are generally trustworthy
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About Ipsos

Ipsos is the world’s third largest Insights and Analytics company, 

present in 90 markets and employing more than 18,000 people.

Our research professionals, analysts and scientists have built 

unique multi-specialist capabilities that provide powerful insights 

into the actions, opinions and motivations of citizens, consumers, 

patients, customers or employees. Our 75 business solutions are 

based on primary data coming from our surveys, social media 

monitoring, and qualitative or observational techniques.

“Game Changers” – our tagline – summarises our ambition to 

help our 5,000 clients to navigate more easily our deeply 

changing world.

Founded in France in 1975, Ipsos is listed on the Euronext Paris 

since July 1st, 1999. The company is part of the SBF 120 and 

the Mid-60 index and is eligible for the Deferred Settlement 

Service (SRD).

ISIN code FR0000073298, Reuters ISOS.PA, Bloomberg IPS:FP

www.ipsos.com

Game Changers

In our world of rapid change, the need for reliable information

to make confident decisions has never been greater. 

At Ipsos we believe our clients need more than a data supplier, 

they need a partner who can produce accurate and relevant 

information and turn it into actionable truth.  

This is why our passionately curious experts not only provide 

the most precise measurement, but shape it to provide True 

Understanding of Society, Markets and People. 

To do this we use the best of science, technology

and know-how and apply the principles of security, simplicity, 

speed and  substance to everything we do.  

So that our clients can act faster, smarter and bolder. 

Ultimately, success comes down to a simple truth:  

You act better when you are sure.


